

## КТО ПРИМЕРИТ "ВЕСЕННЮЮ" КОРОНУ?

[Новости](#)→[Культура](#)

**Международный межвузовский конкурс грации и артистического мастерства «Королева Весна — 2010» проходит традиционно в столице уже в 19-й раз. По итогам вузовского, регионального, белорусского межрегионального отборочных этапов в финал вышли пять участниц. Они представят нашу страну и поборются за корону победительницы наравне с конкурсантками из России, Украины, Латвии.**



Недавно состоялся межрегиональный тур конкурса, где девушкам-студенткам пришлось ответить на каверзные вопросы. В этот раз они прозвучали от самих же конкурсанток. Дарье Гайдуковой (БГЭУ) пришлось ответить на вопрос «Что же должно победить: ум или красота?».

— Мне кажется, что ум, — отвечает Дарья. — Я думаю, что умный человек всегда найдет способ хорошо выглядеть.

Наталья Шемет (Белорусский государственный аграрный технический университет), если бы была волшебницей, то в первую очередь подарила всем людям крепкое здоровье и счастье. Помогала бы детям-сиротам.

В рамках этого этапа красавицы обсудили конкурс «Королева Весна — 2010», выяснили, почему же он проходит именно весной. Дали краткую характеристику идеальному мужчине, женской дружбе и красоте. Помечтали, мысленно отдохнули в Беларуси, прогулялись с молодым человеком по столичным улицам и паркам. В стихах рассказали о девушке-загадке и даже сняли фильм «Белатар». Далее девушки покорили зрителей своим творчеством. Наряду с потрясающими танцами, в том числе и восточными, замечательным исполнением песен конкурсантки удивляли неординарным подходом к испытанию. Екатерина Дашкевич (Белорусский государственный технологический университет) за пару минут представила свое «Дерево любви»: кажется, что нарисовано дерево и листья, но стоит полотно перевернуть, как видишь, что изображена влюбленная пара. На сцене появлялись балерины, школьники, женихи и невесты, герои из фильма «Пираты Карибского моря».

За выход в финал боролись 22 конкурсантки из 14 вузов страны. Жюри назвало имена пяти участниц: Ксении Мацук (Белорусская государственная академия музыки) , Екатерины Мазеньковой (Белорусский государственный экономический университет) , Карины Аркорфул (Белорусский государственный университет культуры и искусств) , Ольги Никифоровой (Витебский государственный университет им. Машерова) , Ольги Симаковой (Белорусский национальный технический университет).

— В финале за титул «Королевы» поборются девушки-студентки стран СНГ и ближнего зарубежья, — рассказывает заместитель председателя оргкомитета конкурса Николай Сушков. — В минувшем году конкуренцию белорусским красавицам составили девушки из России, Украины, Латвии, Литвы, Норвегии, Израиля, Камеруна. Помимо внешней красоты, конкурсантки должны будут продемонстрировать интеллектуальные и творческие способности, умение общаться с аудиторией, знание этикета, чувство юмора, грацию, артистическое мастерство. Финал конкурса «Королева Весна — 2010» состоится 21 апреля в Национальной библиотеке Беларуси. Он направлен на выявление и поддержку талантливой молодежи, студенческого творчества, сохранение культуры, традиций и обычаев народов стран СНГ и ближнего зарубежья.

Автор: **Елена КАСЬЯН. Фото Дмитрия ЛУКЬЯНЕНКО.**

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ